

Az oktatói munka hallgatói véleményezése – INTÉZKEDÉSI TERV

Genetika és genomika (FOK) FOKOGEN240_1M 2020-2021, II. félév

Erősségek	Javítandók, gyengeségek	Intézkedési javaslatok
A K06-K07 („Mennyire voltak a gyakorlatok szervezettek, jól felépítettek; Mennyiben járult hozzá a gyakorlat a tananyag sikeres elsajátításához?”) alapján a hallgatók a kari átlaghoz képest pozitívabban értékelték az előadások és gyakorlatok hozzájárulását a tananyag elsajátításához		Az Intézet törekszik a korszerű és érdekes tudástranzfer megvalósítására
A DK1 („Összességében a tárgy oktatását a szervezeti egység a vészhelyzeti oktatás alatt a körülményekhez képest (jól kezelte 5-4-3-2-1))” alapján az Intézet Moodle felületén az előadások és gyakorlatok hangos változatainak elérhetősége segítette a hallgatók felkészülését. A hallgatók az online oktatási megoldásokkal elégedettek voltak		Az Intézet folyamatosan fejleszti és frissíti az online hozzáférhető anyagokat
	Az értékelés minden pontja megfelelt, vagy felülmúlta a kari átlagot a 3. pont kivételével. A K03 alapján („Milyen arányban vett részt az intézet/tantárgy előadásain?”) az Intézet évek óta a kari átlag alatt teljesít, a hallgatók egy része nem jár előadásra	Az Intézet továbbra is nagy hangsúlyt fektet a tantárgy fogorvosi vonatkozásainak bemutatására és a lényeges elemek kiemelésére. Mivel az előadások látogatása nem kötelező, csak azoknak a hallgatóknak tudunk személyre szabottan reagálni az órán, akik jelen vannak.
A K13 alapján („Mindent összevetve a tantárgy oktatását milyennek minősíti?”) az összesített minősítés a kari átlaggal megegyező		Az Intézet fenntartja a rendszeres oktatói továbbképzéseket, a jó oktatási gyakorlatok (<i>good teaching practice</i>) fejlesztését, egymás közötti megosztását
	A szöveges véleményekből kiderült, hogy a hallgatók sokallják a tananyag mennyiségét, és a számonkérés mélységét a kredithez képest.	Az Intézet továbbra is tervezi a tananyag tagoltabb szerkezetének kialakítását, a könnyebb tanulás érdekében és fejleszti a moodle felületet
A K11 („Milyen mértékben határozta meg az intézet a tantárgy vizsgakövetelményeit?”) alapján		Az Intézet a pozitív visszajelzésekkel támogatott gyakorlatát fenntartja és fejleszti

az Intézet a kari átlag felett teljesített		
--	--	--